
PRIMARY Panel żaluzjowy regulowany

Instrukcja montażu



Lista komponentów
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2szt. dla 90cm
3szt. dla 123 lub 110cm



Uwagi

Ogólne wytyczne
- Po zamontowaniu panelu należy zachować niniejszą instrukcję do
wykorzystania w przyszłości

- Przed montażem należy uważnie przeczytać poniższe instrukcje

- Niniejsza instrukcja może nie zawierać wszystkich szczegółów i liczby

kroków
- W razie potrzeby uzyskania dodatkowych informacji lub pomocy prosimy o

kontakt

Ważne uwagi
- W przypadku silnego wiatru lub innych ekstremalnych warunków

pogodowych należy otworzyć lub zdjąć rolety, aby uniknąć obrażeń ciała w

niekorzystnych warunkach pogodowych.

Czego możesz potrzebować?

Drabina x2 Miara Młotek    Rękawice  Wkrętarka Kask

Poziomica    KluczDługopis Śrubokręt lub
    wkrętarka

Klucz 
imbusowy

Klucz
nasadowy



Instrukcja krok po kroku

Instrukcja montażu



1. Połącz tuleje drążka i zbuduj ramę.

64 szt.

Uwaga: Podczas montażu 
tulei na słupie należy ją 
zamontować właściwie, aby 
nie wpłynąć źle na późniejszy 
montaż żaluzji.

A ILOŚĆ: 2 SZT.

B ILOŚĆ: 2 SZT.

4 ILOŚĆ: 64 szt. 1    M5*12 ILOŚĆ: 6 SZT. 

2 szt. 



2.1 Zamontuj środkową belkę

D ILOŚĆ: 2SZT.
ILOŚĆ: 4 SZT. 

10 ST4.8*40



2.2 Zamontować belki górne i dolne oraz podpory

ILOŚĆ: 1 SZT. 1 ILOŚĆ: 2 SZT.

E ILOŚĆ: 1 SZT. 9 ILOŚĆ: 8 SZT.

ST4.8*20



Uwaga

wewnątrz na 

zewnątrz

x x x x



3. Montaż żaluzji

° Wewnątrz tuleji znajdują  się  sprężyny,
które można wysuwać i chować

1.Podczas montaż u należ y wcisnąć wałek sworznia do środka
2.Zamontuj w kierunku tulei wału

Włóż  końcówkę żaluzji do otworu belki

krawędziowej

Uwaga: Podczas montażu tych 4
żaluzji  należy  zwrócić  uwagę
na kierunek otworów na śruby  w
pokrywie i zamontować  je zgodnie
z rysunkiem

F ILOŚĆ: 32 SZT.



4. Zamontować listwy tłumiące i

pręt łączący
Uwaga: Śrub nie moż na dokręcać,
należy pozostawić niewielką szczelinę,

aby żaluzja mogła się poruszać.
(Jeśli śruby zostaną dokręcone, żaluzje

zablokują się i nie będą się  obracać).

Uwaga: Podczas montażu  listew tłumiących
należy  dostosować  dokręcenie śruby  do
potrzeb, aby uniknąć nadmiernego
dokręcenia i zwiększonego tłumienia, co
może  spowodować  samoistne obracanie
się  żaluzji

ILOŚĆ: 4 SZT.

ILOŚĆ: 2 SZT.
6 %

ILOŚĆ: 4 SZT.

7 @
ILOŚĆ: 4 

SZT.

ILOŚĆ: 4 SZT.

ST4.2*10
12

ST2.2*14 
ILOŚĆ: 32PCS7

6

128



5. Montaż listwy maskującej 

ILOŚĆ: 6SZT. 



6. Montaż klamer blokujących

Podczas montażu klamry blokującej
należy najpierw zamknąć żaluzję

Uwaga: Podczas montażu należy wyregulować 
klamrę blokującą, aby dopasować ją do 
odległości od drążka łączącego. Po zamknięciu 
klamra blokująca musi być zamocowana do 
drążka łączącego, aby zapewnić funkcję 
blokującą. 

Żaluzje można  swobodnie
obracać  gdy zatrzask jest otwarty

Żaluzje nie mogą być  obracane,
gdy zatrzask jest zamknięty

13 ILOŚĆ: 2 SZT. 14 ILOŚĆ: 4 SZT.
C-ST4.2*1614



Uwaga: Aby zapobiec przeciekom wody, należy
nałożyć  wodoodporny uszczelniacz w miejscu,
gdzie śruba przechodzi przez kanał odprowadzający 
wodę.

Kanał
odprowadzający

wodę

7. Montaż do zadaszenia 

Zalecamy użycie 
poziomicy do 
wypoziomowania.

ILOŚĆ: 2 LUB 3SZT. 



ILOŚĆ: 4SZT. ILOŚĆ: 4SZT. 



Słup Słup

Wykręć

Słup Słup

Wymień
Jeśli ten produkt jest zainstalowany po jednej sztuce z
każ dej strony, należy  wymienić  jedną  śrubę
M5X12 na śrubę ST4.2X50 i zamocować  ją na 
słupie, aby zapobiec drganiom produktu.

16
C-ST4.2”s0 

ILOŚĆ: 2PCS
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16 ILOŚĆ: 2SZT. 
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PRIMARY Tilting louver panel





Kindly reminder



















6.



Drainage 
Groove

Note: To prevent water leakage,apply 
waterproof sealant at the position where the 
screw passes through the water groove.








